
 
         CONSILIUL LOCAL 
AL MUNICIPIULUI MOINEŞTI 
 
 
 

 
PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi, 25.02.2010, în şedinţa ordinară a Consiliului 
Local al Municipiului Moineşti  

  

Secretarul Municipiului Moineşti, domnul jr. Catana Neculai, deschide 

şedinţa şi arată că, în conformitate cu prevederile art. 39, aliniatul „1” din 

Legea 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, domnii 

consilieri au fost convocaţi prin notificare, conform tabelului anexă, pentru 

astăzi 25.02.2010. 

 Şedinţa este convocată prin Dispoziţia nr. 476/2010 a Primarului 

Municipiului Moineşti şi este legal constituită, fiind prezenţi toţi cei 19 

consilieri locali.  

Având în vedere tematica de pe ordinea de zi, la şedinţă au fost invitaţi 

şi participă directorii şi şefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate al 

Primarului municipiului Moineşti şi domnul Pruteanu Constantin – directorul 

S.C. Salubris Prim S.R.L. Moineşti. 

La şedinţă mai participă ca invitaţi domnul profesor Văsîi Ion – 

directorul Clubului Elevilor Moineşti, preotul paroh Constantin Adrian al 

Parohiei „Sfinţii Voievozi Mihail şi Gavril” Moineşti, dl. preşedinte Albu Anton 

al C.A.R. Pensionari Moineşti, dl. Baciu Florin şi presa. 

Din partea presei participă un grup de ziarişti de la  publicaţia „Atitudini 
Moineşti”. 

Conform prevederilor art. 42, alin. (7) din Legea nr. 215/2001, procesul-

verbal al şedinţei ordinare din 28.01.2010 a fost afişat pe pagina web 

www.moinesti.ro, la sediul Primăriei şi a fost pus la dispoziţia comisiilor de 

specialitate pentru a fi lecturat în cadrul şedinţelor de comisie şi rezolvat cu 

obiecţiunile respective şi, având în vedere prevederile aliniatului (5), consult 

plenul dacă sunt obiecţiuni cu privire la conţinutul acestuia. 

http://www.moinesti.ro/
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Nefiind obiecţiuni, supun la vot procesul-verbal de la şedinţa ordinară 

din data de 28.01.2010. 

 
 

Se aprobă procesul-verbal al şedinţei ordinare din 28.01.2010, cu 19 
voturi pentru.  

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Aşa cum aţi 
luat la cunoştinţă din Notificare şi din şedinţele Comisiilor de specialitate, 
şedinţa Consiliului Local de astăzi are un proiect iniţial al ordinii de zi de 11 
puncte.  

Prezint proiectul ordinii de zi al şedinţei de astăzi: 

1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 
28.01.2010. 

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Listei privind stabilirea ordinii 
de prioritate în soluţionarea cererilor pentru repartizarea locuinţelor construite 
prin ANL în municipiul Moineşti, judeţul Bacău, ce vor rămâne vacante pe 
perioada exploatării acestora în regim de închiriere, valabilă în anul 2010. 

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Anexei nr. 1 a 

Hotărârii Consiliului Local nr. 163/2009 privind  aprobarea impozitelor şi 
taxelor locale la nivelul municipiului Moineşti pentru anul 2010.  

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în 

domeniul privat al municipiului Moineşti a imobilului „Centrală termică” şi a 
terenului aferent, situat în municipiul Moineşti, Zona Unicat, judeţul Bacău, în 
vederea valorificării prin licitaţie publică. 

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
5. Proiect de hotărâre privind vânzarea unui spaţiu cu destinaţia 

prestări-servicii „Centrala termică” şi a terenului aferent, situat în municipiul 
Moineşti, Zona Unicat, judeţul Bacău. 

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei anuale la patrimoniul 

„Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB”. 
Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei anuale la patrimoniul 

„Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubrizare Bacău”. 
Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea exploatării şi vânzării unei 

cantităţi de material lemnos pe picior din pădurea proprietate a municipiului 
Moineşti, judeţul Bacău. 

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti  
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării 

Anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 145/21.10.2009 pentru 
aprobarea Regulamentului de instituire şi administrare a taxei speciale de 
salubrizare în municipiul Moineşti, judeţul Bacău. 

 Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
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10. Raport privind situaţia economico-socială a S.C. Salubris 

Prim S.R.L. Moineşti. 
11. Diverse: 

* Adresa nr. 243/2009 a Clubului Elevilor Moineşti prin care 
solicită trecerea Şcolii nr. 3 la Clubul Elevilor; 
 
 
*Adresa nr. 1/07.02.2010 a Parohiei „Sfinţii Voievozi” Lucăceşti 
prin care solicită teren pentru construire cămin de bătrâni; 
*Adresele d-lui Baciu Florin nr. 2514/08.02.2010 prin care solicită 
închiriere parcare şi nr. 3177/16.02.2010 - reamplasare chioşc 
difuzare presă; 
* Adresa nr. 3357/17.02.2010 a CAR Pensionari Moineşti prin 
care solicită cantitatea de 50 mc material lemnos (busteni); 
* Solicitările nr. 3058/15.02.2010 şi nr. 3059/15.02.2010 pentru 
reînnoire contracte de închiriere teren cu destinaţia comercializare 
flori; 
* stadiul procedurilor de concesionare a terenurilor aparţinând 
domeniului privat al municipiului Moineşti aprobate de Consiliului 
Local în anul 2009; 
*stabilirea zonelor pentru amplasare bannere.  

 Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: 
Consult pe domnii consilieri dacă sunt alte propuneri pentru proiectul ordinii 
de zi, cu respectarea prevederilor art. 44 din Legea nr. 215/2001, republicată, 
ulterior modificată. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: După cum aţi fost informaţi în 
şedinţele de comisii, Executivul Primăriei Moineşti propune completarea 
ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre care nu suferă amânare, după cum 
urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind activităţile ce vor fi executate de către 
persoanele angajate temporar, conform Legii nr. 76/2002, în perioada 
01.03.2010 – 30.11.2010; 

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 din Hotărârea nr. 3/2009 
privind acordarea în folosinţă gratuită a suprafeţei de 8.989 mp. teren, situate 
în municipiul   Moineşti, strada George Coşbuc,  judeţul Bacău, Parohiei 
Ortodoxe „Înălţarea Domnului” din municipiul Moineşti, pentru amenajare 
cimitir. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Supun la 
vot completarea ordinii de zi cu cele două proiecte de hotărâre mai sus 
menţionate. 

Se aprobă, completarea ordinii de zi, cu 19 voturi pentru. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Consult pe 
domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri pentru proiectul ordinii de zi, cu 
respectarea prevederilor art. 44 din Legea nr. 215/2001, republicată, ulterior 
modificată. 
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Nefiind, supun la vot ordinea de zi. 

Se aprobă ordinea de zi a şedinţei ordinare din 25.02.2010, cu 19 voturi 
pentru. 

Punctul 1 de pe ordinea de zi a fost parcurs, trecem la următorul punct 
de pe ordinea de zi. 

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea 
Listei privind stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor pentru 
repartizarea locuinţelor construite prin ANL în municipiul Moineşti, judeţul 
Bacău, ce vor rămâne vacante pe perioada exploatării acestora în regim de 
închiriere, valabilă în anul 2010. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiilor de specialitate a Consiliului local pentru a prezenta 
rapoartele. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate 
cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia 
publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a 
procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: 
Comisia formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – 
secretar, Tincu Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Spătaru Eugen şi 
Răducanu Ion  – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) 
din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei 
supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, secretarul Comisiei de 
urbanism: Comisia formată din Muraru Săndel – preşedinte, Zaharia Vasilică 
Silviu – secretar, Botezatu Sorin, Ghineţ Dorel, Păsăroiu Dumitru, Frăţilă 
Toader şi Darie Constantin – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, 
aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 
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Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Listei privind 
stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor pentru repartizarea 
locuinţelor construite prin ANL în municipiul Moineşti, judeţul Bacău, ce vor 
rămâne vacante pe perioada exploatării acestora în regim de închiriere, 
valabilă în anul 2010, cu 19 voturi pentru. 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea 
şi completarea Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local nr. 163/2009 privind  
aprobarea impozitelor şi taxelor locale la nivelul municipiului Moineşti pentru 
anul 2010.  

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul secretarului Comisiei economice pentru a prezenta raportul. 

 

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: 
Comisia formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – 
secretar, Tincu Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Spătaru Eugen şi 
Răducanu Ion  – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) 
din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei 
supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu 6 voturi pentru şi o abţinere (dl. 
consilier Ailincăi Vasile). 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 
 Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea 
Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local nr. 163/2009 privind  aprobarea 
impozitelor şi taxelor locale la nivelul municipiului Moineşti pentru anul 2010, 
cu 15 voturi pentru, 3 abţineri (domnii consilieri Ailincăi Vasile, Budacă 
Cristinel şi Frăţilă Toader) şi 1 vot împotrivă (dl. consilier Nechifor Neculai). 

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 
trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Moineşti a 
imobilului „Centrală termică” şi a terenului aferent, situat în municipiul 
Moineşti, Zona Unicat, judeţul Bacău, în vederea valorificării prin licitaţie 
publică. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul preşedintelui Comisiei juridice şi secretarului Comisiei de urbanism 
pentru a prezenta raportul. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
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Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în 
conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind 
administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi 
aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi.  

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, secretarul Comisiei de 
urbanism: Comisia formată din Muraru Săndel – preşedinte, Zaharia Vasilică 
Silviu – secretar, Botezatu Sorin, Ghineţ Dorel, Păsăroiu Dumitru, Frăţilă 
Toader şi Darie Constantin – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, 
aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 

Discuţii. 

  
Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul 
public în domeniul privat al municipiului Moineşti a imobilului „Centrală 
termică” şi a terenului aferent, situat în municipiul Moineşti, Zona Unicat, 
judeţul Bacău, în vederea valorificării prin licitaţie publică,  cu 19 voturi 
pentru. 

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind vânzarea 
unui spaţiu cu destinaţia prestări-servicii „Centrala termică” şi a terenului 
aferent, situat în municipiul Moineşti, Zona Unicat, judeţul Bacău. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul preşedintelui Comisiei juridice şi secretarului Comisiei economice 
pentru a prezenta rapoartele. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate 
cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia 
publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a 
procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi şi îl 
propun, pe domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, ca membru în Comisia de 
vânzare a spaţiului. 
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Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei 
economice: Comisia formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen 
Mihăiţă – secretar, Tincu Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Spătaru 
Eugen şi Răducanu Ion  – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, 
aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre. 

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi şi îl 
propun, pe domnul consilier Spătaru Eugen, ca membru în Comisia de 
vânzare a spaţiului 

 
Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, secretarul Comisiei de 

urbanism: Membrii Comisiei de urbanism îl propun pe domnul consilier Frăţilă 
Toader ca membru în Comisia de vânzare a spaţiului.  

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 
 Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind vânzarea unui spaţiu cu 
destinaţia prestări-servicii „Centrala termică” şi a terenului aferent, situat în 
municipiul Moineşti, Zona Unicat, judeţul Bacău, cu 19 voturi pentru. 

 

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 
cotizaţiei anuale la patrimoniul „Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 
Bacău – ADIB”. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiilor de specialitate a Consiliului local pentru a prezenta 
rapoartele. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate 
cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia 
publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a 
procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi.  

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: 
Comisia formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – 
secretar, Tincu Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Spătaru Eugen şi 
Răducanu Ion  – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) 
din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu 
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modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, secretarul Comisiei de 
urbanism: Comisia formată din Muraru Săndel – preşedinte, Zaharia Vasilică 
Silviu – secretar, Botezatu Sorin, Ghineţ Dorel, Păsăroiu Dumitru, Frăţilă 
Toader şi Darie Constantin – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, 
aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei anuale la 
patrimoniul „Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB”, cu 19 
voturi pentru. 

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 
cotizaţiei anuale la patrimoniul „Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 
pentru Salubrizare Bacău”. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiilor de specialitate a Consiliului local pentru a prezenta 
rapoartele. 

 
 
Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 

Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate 
cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia 
publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a 
procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi.  

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: 
Comisia formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – 
secretar, Tincu Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Spătaru Eugen şi 
Răducanu Ion  – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) 
din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu 
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modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, secretarul Comisiei de 
urbanism: Comisia formată din Muraru Săndel – preşedinte, Zaharia Vasilică 
Silviu – secretar, Botezatu Sorin, Ghineţ Dorel, Păsăroiu Dumitru, Frăţilă 
Toader şi Darie Constantin – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, 
aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei anuale la 
patrimoniul „Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubrizare 
Bacău”, cu 19 voturi pentru. 

Punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 
exploatării şi vânzării unei cantităţi de material lemnos pe picior din pădurea 
proprietate a municipiului Moineşti, judeţul Bacău. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul preşedintelui Comisiei juridice şi secretarului Comisiei economice 
pentru a prezenta rapoartele. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate 
cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia 
publică locală,  

 
 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi şi îl 
propun, pe domnul consilier Busuioc Iulian, ca membru în Comisia de licitaţie. 

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: 
Comisia formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – 
secretar, Tincu Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Spătaru Eugen şi 
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Răducanu Ion  – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, 
aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre. 

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi şi îl 
propun, pe domnul consilier Spătaru Eugen, ca membru în Comisia de 
licitaţie. 

Domnul consilier Muraru Săndel, preşedintele Comisiei de urbanism: 
Membrii Comisiei de urbanism îl propun pe domnul consilier Zaharia Vasilică 
Silviu ca membru în Comisia de licitaţie. 

 Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea exploatării şi vânzării 
unei cantităţi de material lemnos pe picior din pădurea proprietate a 
municipiului Moineşti, judeţul Bacău, cu 19 voturi pentru. 

Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 
modificării şi completării Anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 
145/21.10.2009 pentru aprobarea Regulamentului de instituire şi administrare 
a taxei speciale de salubrizare în municipiul Moineşti, judeţul Bacău. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul preşedintelui Comisiei juridice şi secretarului Comisiei economice 
pentru a prezenta rapoartele. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate 
cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia 
publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a 
procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: 
Comisia formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – 
secretar, Tincu Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Spătaru Eugen şi 
Răducanu Ion  – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) 
din Legea nr. 215/2001  
 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi 
aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre. 
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Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii 

comisiei avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării şi 
completării Anexei nr. 1din Hotărârea Consiliului Local nr. 145/21.10.2009 
pentru aprobarea Regulamentului de instituire şi administrare a taxei speciale 
de salubrizare în municipiul Moineşti, judeţul Bacău, cu 19 voturi pentru. 

Punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind activităţile 
ce vor fi executate de către persoanele angajate temporar, conform Legii nr. 
76/2002, în perioada 01.03.2010 – 30.11.2010. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Aşa cum aţi fost informaţi şi la 
şedinţele pe comisii, în conformitate cu prevederile Legii nr. 76/2002, în 
colaborare cu A.J.O.F.M. Bacău se pot angaja, temporar, persoane în cadrul 
Programului de ocupare al forţei de muncă în activităţi pentru dezvoltarea 
comunităţilor locale. Prin adresa nr. 2616/15.02.2010 A.J.O.F.M. Bacău ne-a 
comunicat că ne-au fost repartizate două locuri. În urma discuţiilor purtate cu 
reprezentanţii Agenţiei, executivul vine cu propunerea de 20 de locuri, în 
speranţa că pe parcursul anului, funcţie de bugetul rectificat, ne vor fi 
repartizate. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul preşedintelui Comisiei juridice pentru a prezenta raportul. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate 
cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia 
publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a 
procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind activităţile ce vor fi executate de 
către persoanele angajate temporar, conform Legii nr. 76/2002, în perioada 
01.03.2010 – 30.11.2010, cu 19 voturi pentru. 
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Punctul 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru 
modificarea art. 1 din Hotărârea nr. 3/2009 privind acordarea în folosinţă 
gratuită a suprafeţei de 8.989 mp. teren, situate în municipiul   Moineşti, 
strada George Coşbuc,  judeţul Bacău, Parohiei Ortodoxe „Înălţarea 
Domnului” din municipiul Moineşti, pentru amenajare cimitir. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Executivul vine cu propunerea de 
diminuare a suprafeţei de teren aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 
3/2009 parohiei Ortodoxe „Înălţarea Domnului” pentru înfiinţarea unui cimitir. 
Aşa cum am motivat în raport, acest cimitir este limitrof Staţiei de epurare, iar 
în partea de vest cu locuinţa Curelaru Vasile. Când s-a trecut la intabularea şi 
înscrierea în Cartea funciară a acestui teren, s-a constatat că trebuie 
respectată distanţa minimă de 50 m până la locuinţă, iar familia Curelaru vine 
cu rugămintea de a lăsa o cale de acces atât pentru cimitir cât şi a 
autospecialelor în caz de incendiu şi accesul utilajelor pentru amenajarea 
albiei râului Tazlăul Sărat. Din aceste motive se propune diminuarea 
suprafeţei de teren de la 8.989 mp la 7.936 mp pentru amenajarea cimitirului. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul preşedintelui Comisiei juridice pentru a prezenta raportul. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate 
cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia 
publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a 
procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Domnul consilier frăţilă Toader: Pe cetăţenii din parohie îi satisface 
acest teren? 

Domnul Primar ing. Viorel Ilie: Avem acordul parohiei privind această 
suprafaţă de teren diminuată. A fost o înţelegere între părţi. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Supun la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre pentru modificarea art. 1 din Hotărârea 
nr. 3/2009 privind acordarea în folosinţă gratuită a suprafeţei de 8.989 mp. 
teren, situate în municipiul   Moineşti, strada George Coşbuc,  judeţul Bacău, 
Parohiei Ortodoxe „Înălţarea Domnului” din municipiul Moineşti, pentru 
amenajare cimitir, cu 19 voturi pentru. 
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Punctul 12 de pe ordinea de zi: Raport privind situaţia economico-
socială a S.C. Salubris Prim S.R.L. Moineşti. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul domnului director al S.C. Salubris Prim S.R.L. pentru a prezenta 
raportul. 

Domnul Pruteanu Constantin, director S.C. Salubris prim S.R.L. 
Moineşti: În material am prezentat pe larg situaţia economică a societăţii care 
a rămas numai cu activitatea de măturat străzi şi colectat gunoi din coşurile 
stradale. Avem multe probleme, am rămas cu debite restante şi cheltuieli 
mari cu personal suplimentar, pentru că numărul personalului productiv este 
egal cu numărul personalului neproductiv. De aceea trebuie modificată 
organigrama. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Domnule 
director, explicaţi situaţia economico-socială a societăţii la momentul actual, 
aşa cum aţi prezentat-o în material. 

Domnul Pruteanu Constantin, director S.C. Salubris prim S.R.L. 
Moineşti: Avem o situaţie grea, avem conturile blocate, debite mari de 
recuperat de la populaţie. Tarifele pentru activitatea de măturat străzi sunt 
cele aprobate în anul 2006. Se pune problema disponibilizării unui număr de 
personal care nu mai are obiect de activitate. La ora actuală avem 33 de 
salariaţi, unul fiind detaşat, iar în urma calculelor făcute, am constatat că este 
nevoie de un număr mult mai mic. În această lună am folosit acest personal 
pentru a recupera debite, dar acum nu mai am ce să le dau de lucru. Am 
recuperat de la persoanele juridice aprox. 95% din datorii.  Mai avem de 
recuperat, pentru că preluarea personalului de Serviciul din cadrul primăriei s-
a făcut cu data de 15 ianuarie. De la populaţie mai avem de recuperat aprox. 
80 mii lei şi de la primărie 170 mii lei. Agenţii economici au fost prompţi dar, 
repet, tarifele sunt la cele din anul 2006 şi nu sunt acoperitoare ţinând cont de 
faptul că numai salariile au crescut la 600 lei. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, secretarul Comisiei de 
urbanism: De la populaţie cum veţi recupera debitele restante? 

Domnul Pruteanu Constantin, director S.C. Salubris prim S.R.L. 
Moineşti: De la cetăţenii care locuiesc la blocuri sunt cei cu debite, am trecut 
la măsuri prevăzute de lege. 

Domnul consilier Frăţilă Toader - Un lucru este cert, eu am studiat 
materialul prezentat şi am ajuns la următoarea concluzie: că odată înfiinţat 
acest serviciu de salubritate în cadrul primăriei, au fost practic luate o serie 
de activităţi din cadrul societăţii Salubris Prim. Discuţiile trebuie purtate luând 
lucrurile în ordine. Să vedem, în primul rând, părerea Executivului care sunt 
măsurile pe care le prevede în viitor cu această societate, fie va fi desfiinţată, 
fie va fi ajutată să funcţioneze la parametrii care se impun. Încerc să cred că, 
ca o părere personală, că nu se doreşte ca această societate să meargă mai 
departe. Motivez prin faptul că din anul 2006 nu s-au mai analizat tarifele. 
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Dacă celelalte societăţi din subordinea Consiliului local au tot 
venit cu propuneri de reactualizare a tarifelor, la S.C. Salubris Prim S.R.L. 
lucrăm ca acum 4 ani, cu preţuri care nici pe departe nu pot acoperi costurile 
care se impun, nu sa investit nimic şi, probabil că, Executivul din legislatura 
trecută cât şi cel actual a avut în vedere înfiinţarea acestui serviciu la nivelul 
primăriei şi este un lucru bun. Un lucru rău este că principalul debitor al 
societăţii este primăria, lăsând deoparte ceilalţi  

 
agenţi economici, persoane fizice, persoane juridice, care îşi aduc contribuţia 
la nerealizarea încasărilor acestei societăţi. E bine să spunem aici, Executivul 
să-şi prezinte punctul de vedere, pentru a nu mai veni cu fel de fel de 
propuneri de îmbunătăţire a activităţii dacă, probabil, peste o lună societatea 
nu va mai exista. Cred că ar fi trebuit făcut mai demult acest lucru, nu sa 
făcut nici redimensionarea forţei de muncă, a rămas în schemă cu personal 
care nu are acoperire în obiectul de activitate şi trebuie să hotărâm dacă va 
mai continua sau nu activitatea pentru că, în continuare, va lucra în pierdere. 
Vreau să vă mai reţin atenţia cu o problemă, pentru că cetăţenii de la case au 
mare nevoie, acel gunoi provenit din curăţarea pomilor, viei, cine şi cum îl 
colectează? Nu poate fi dus la tomberon, fiind acele tomberoane pe care le-
aţi amplasat pe tot teritoriul municipiului foarte bune şi care chiar se 
impuneau, nu satisfac necesităţile acestor cetăţeni. Mulţi dintre ei mi-au spus 
de această problemă şi ea trebuie rezolvată. O soluţie este aceea ca să 
existe o maşină care să ridice aceste reziduuri. Vine primăvara şi acele spaţii 
amenajate vor fi pline cu astfel de gunoi, iar ideea de a-i da foc în curte nu 
este bună pentru că există pericol de incendiu, casele fiind apropiate.  

Domnul consilier Păsăroiu Dumitru: În material am observat că au 
rămas 14 tessa. Mi se pare foarte mult, nu ştiu ce fac 2-3 mecanici. Aşa cum 
a spus şi domnul consilier Frăţilă, propun ca discuţia să o amânăm pentru a 
vedea ce este de făcut cu personalul, este prematur să hotărâm acum. 

Domnul consilier Avătăji Neculai: Cu bune şi rele, cred că aceşti 
oameni, fără să-i cunosc personal, au asigurat curăţenia oraşului Moineşti 
aşa cum şi cât s-a putut. Şi din materialul prezentat cât şi din expunerea 
domnului director am constatat că sunt 34 de salariaţi. Mă gândesc că avem 
nevoie şi solicităm 20 de persoane la programul de ocupare al forţei de 
muncă în activităţi pentru dezvoltarea comunităţilor locale. Personalul în 
număr de 16-18 care rămâne, nu putem să facem demersuri la A.J.O.F.M. 
Bacău pentru a fi trecut în cadrul acestui program? Personalul tessa, cei 14 
salariaţi, proiectele de reprofesionalizare la nivelul primăriei, nu ar putea 
prelua acest personal? Sunt aspecte la care m-am gândit şi ştim cu toţii că 
aceşti oameni au asigurat curăţenia oraşului şi în ce condiţii: cu tomberoanele 
şi maşinile vechi pe care le-am văzut cu toţii. Sunt de acord să ţinem o 
şedinţă specială pentru că nu putem să să-i lăsăm pe drumuri să se descurce 
cum or putea. Trebuie să se ştie ce statut au, câţi sunt, unde pleacă, care 
rămân şi dacă au posibilitatea să mai facă ceva. 

Domnul consilier Răducanu Ion: Nu ar fi corect şi pentru locuitorii 
oraşului ca să renunţăm la activitatea care a mai rămas la S.C. Salubris Prim 
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S.R.L. pentru că ştim cu toţii ce rămâne în oraş după o iarnă ca 
aceasta şi în alte perioade de timp. Curăţenia, măturatul străzilor este absolut 
necesară şi mă raliez la cele spuse de colegii mei că este nevoie de o 
anumită perioadă de timp ca să ne gândim ce vom face cu această societate. 

Domnul consilier Nechifor Neculai: Ar fi foarte multe lucruri de spus 
referitor la problema acestei societăţi, dar la această situaţie am contribuit noi 
atunci când s-a pus problema înfiinţării Serviciului de colectare selectivă a 
deşeurilor şi am arătat că nu este cea mai bună soluţie. Eu am spus, nimeni 
nu m-a luat în serios. Acum am ajuns în situaţia că această societate 
comercială a rămas de categoria foarte  
 
mică cu doar câţiva oameni care muncesc. Dacă serviciul din cadrul primăriei 
a primit licenţă pe activitate, să preia şi activitatea de măturat. Vina 
directorului societăţii este că atunci când i s-a luat oamenii şi activitatea, 
trebuia să prezinte, atât Consiliului local cât şi Primarului, un raport şi să 
disponibilizeze tot personalul tessa. Dacă se mai mătură străzile, se emite o 
comandă de la primărie. În aceste condiţii rămâneau 16 salariaţi şi un şef, 
ceilalţi disponibili, ca la orice societate comercială. Propunerea mea este să 
se preia toată activitatea în cadrul primăriei. În anii 1996-1998 activitatea de 
măturat străzi era a primăriei.   

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Am venit cu această solicitare în faţa 
dumneavoastră să o analizaţi pentru că nu aş fi vrut să vin direct cu proiect 
de hotărâre, aşa cum şi la punctul „diverse” sunt multe materiale pe care 
doresc să le discutăm pentru a stabili împreună o strategie şi un punct de 
vedere comun în urma căruia să iniţiem un proiect de hotărâre. 

Revin la societatea Salubris Prim, vreau să menţionez câteva lucruri de 
care ar trebui să ne amintim cu toţii. În momentul când sa luat decizia de  
înfiinţare  a serviciului de colectare selectivă a deşeurilor în cadrul primăriei, 
argumentele au fost de ordin strict tehnic şi nu a fost o dorinţă personală a 
cuiva S-a argumentat la momentul respectiv că societatea Salubris Prim, 
domnul director poate să confirme datoria la bugetul statului de peste 6 
miliarde lei ROL pe care o are societatea, se află în imposibilitatea de a 
obţine licenţa vreodată, întrucât achitarea acestei datorii este ceva de 
domeniul SF-ului, la modul cum sa derulat activitatea acestei societăţi de 
când sunt eu la conducerea Executivului. Ar mai trebui menţionat, ca o 
paranteză, faptul că Societăţii Salubris Prim, personal domnului director, i-au 
fost solicitate măsuri de redresare a situaţiei, măsuri de reorganizare cu 
privire la personal, tocmai prin prisma reorganizării şi înfiinţării noului serviciu 
astfel încât să să nu ajungem astăzi într-o astfel de situaţie când personalul 
tessa este tot atât cât personalul productiv. Avem adrese în primărie care pot 
confirma acest lucru. Singurul răspuns pe care l-am primit de la dl. director a 
fost materialul pe care l-am pus în dosarul de şedinţă de astăzi primit în data 
de 26.01.2010.Ttrebuie să avem în vedere faptul, prin prisma reorganizării, 
că managementul la această societate a fost total defectuos. Să gândim 
lucrurile din perspectiva că o activitate era rentabilă şi acoperea 
nerentabilitatea unei alte activităţi din cadrul societăţii, eu cred că ar fi trebuit 
să învăţâm din experinţa S.C. Prest Serv S.A. şi să nu lăsăm lucrurile aşa. 
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Am dat exemplu că activitatea de construcţii susţinea o activitate de 
măturat, de distribuţie apă, ş.a. din cadrul S.C. Prest Serv S.A. Ar fi trebuit să 
învăţăm din experienţă şi să nu lăsăm ca activitatea de măturat să fie 
susţinută de activitatea de colectare deşeuri. Faptul că nu sa venit din anul 
2006 şi până astăzi cu solicitarea de majorare de tarif , nu consider că este 
vina Executivului, indiferent care a fost vina managerului care nu a ştiut să 
argumenteze şi să solicite o astfel de majorare de tarif care, probabil, la 
această dată ar fi redus substanţial datoriile pe care le are societatea. Faptul 
că a fost „ajutată” să ajungă în situaţia aceasta, eu consider, prin toate 
demersurile şi discuţiile pe cate le-am avut cu dl. director care poate să 
confirme sau să infirme, suntem la momentul în care nu trebuie să ne 
ascundem şi să spun că am avut întotdeauna discuţii deschise şi cu cât m-
am priceput eu, am venit cu sfaturi ca această activitate şi acestă societate 
să meargă mai departe. Nu este posibil ca în cadrul Serviciului de Colectare 
Selectivă a Deşeurilor să preluăm alte activităţi. Este exclus, înfiinţarea 
acestui serviciu a fost motivată prin faptul de a obţine acestă licenţă pe care 
la ora  
 
actuală se pare că avem anumite probleme a o primi, atât datorită 
intervenţiilor anumitor persoane că nu ar fi bine să o obţinem, cât şi faptul că 
serviciul din cadrul unei primării nu poate să presteze activitate decât pe raza 
unităţii administrativ-teritoriale şi este posibil să înfiinţăm o Asociaţie de 
dezvoltare intercomunitară cu celelalte unităţi administrativ-teritoriale care 
sunt parte în proiect pentru a depăşi orice barieră de interpretare legislativă. 
Ar fi fost mult mai simplu ca această activitate să o desfăşoare S.C. Salubris 
Prim S.R.L. şi să obţină licenţa. Faptul că nici la această dată societatea nu 
are licenţă nici pentru activitatea de colectare nici pentru salubrizare, 
demonstrează lucrul acesta.  

Bugetul pe anul 2010, din punctul meu de vedere, pentru că societatea 
să funcţioneze în continuare, trebuie să fie redimensionat pe necesarul de 
personal în vederea desfăşurării activităţii de salubrizare. Să venim cu o 
propunere pentru actualizarea tarifelor a.î. activitatea societăţii să se poată 
derula în continuare. O altă variantă ar fi ca acest serviciu să-l scoatem la 
licitaţie şi societăţile, care au obiect de activitate şi deţin licenţă de 
salubrizare, să poată să participe la licitaţie a.î. să nu sufere oraşul şi să nu 
vem o perioadă când nu vom putea asigura salubrizarea.  

Aceste lucruri noi le discutăm în Executiv permanent, din păcate 
colaborarea cu societatea Salubris Prim nu a fost cea pe care noi o aşteptam. 
Ne-am fi dorit ca ceea ce discutăm să punem în practică chiar  a doua zi, 
discuţiile sunt interminabile şi fără finalitate. De aceea, am venit să analizaţi 
dvs. această problemă pentru că cel puţin, în ceea ce mă priveşte,consider 
că am făcut toate demersurile ca lucrurile să se desfăşoare în condiţii bune. 
Celelalte precizări cu privire la personal şi îi răspund domnului consilier 
Avătăji, că nu putem să preluăm, hotărârea cu privire la alocarea celor 2 
locuri beneficiarilor la Legea nr. 76/2002, aşa cum spune şi titlul hotărârii, 
este că trebuie să se încadreze în prevederile acestei legi. Nu putem prelua 
personal de unde şi cum dorim, iar perioada este determinată. Legat de 
personal, am fost la două întâlniri cu tot personalul societăţii Salubris Prim, le-
am adus la cunoştinţă posibilitatea de a participa la selecţia de personal 
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pentru ocuparea posturilor atât la Serviciul de Colectare Selectivă a 
Deşeurilor cât şi a altor posturi din cadrul primăriei. Mulţi au refuzat să 
participe. Mă întreb dacă această grijă pe care noi trebuie să o avem cu 
privire la partea socială nu ar trebui să o privim şi prin faptul că omului i se 
oferă un loc de muncă şi-l refuză? Nu am fost şi nu suntem indiferenţi la 
problemele de personal, dar trebuie să făcută analiza în profunzime şi nu 
superficial. Aş vrea să închei cu o propunere concretă, dacă sunteţi de acord 
ca dl. director Pruteanu să vină cu solicitarea de majorare de tarif şi, aşa cum 
îi spuneam, activitatea la această societate ar foarte simplă pentru că 
singurul beneficiar al acestui serviciu este primăria şi ca să răspund şi legat 
de suma pe care primăria o datorează societăţii, la această dată ea este mai 
mică cu 30 mii lei, sa acumulat în ultimile luni şi nu este numai la nivel de 
societate. Datoria Primăriei Moineşti către diverşi furnizori atât pentru lucrările 
curente cât şi pentru lucrări de investiţii depăşea la începutul anului suma de 
3 milioane lei. Încercăm să facem faţă acestor probleme şi plângerilor în 
instanţă pe care le avem a.î. să nu blocăm activitatea instituţiei.  

Domnul consilier Frăţilă Toader - Mă aşteptam la o discuţie mult mai 
la obiect, dar nu doresc să comentez acest aspect şi vreau să fac următoarea 
precizare: se impune înfiinţarea unei comisii formată din consilieri locali care 
să facă o analiză rapidă, obiectivă şi profesionistă a acestei societăţi. Mă 
surprinde faptul că directorul a fost singurul care putea decide, dar nu este în 
subordinea Consiliului local, nu  
 
puteam să-l schimbăm? Noi nu am văzut că preţurile practicate sunt foarte 
mici şi nu sunt cele reale, nu am văzut că are o structură organizatorică 
supradimensionată, că această societate trebuie să primească autorizaţie, nu 
avem un viceprimar care se ocupă de această societate şi de aceste 
probleme pe care încercăm să le punem în spatele unei singure persoane?! 
Vinovaţii suntem noi, consilierii pentru că, să fie foarte clar, aţi uitat că 
societatea este în subordinea Consiliului local, iar dacă încercăm să judecăm 
o singură persoană, încercăm să găsim pe acarul Păun vinovat, nu ţin partea 
directorului care trebuia să să ne sesizeze pe noi şi după aceea Executivul. 
Eu propun să formăm această comisie acum pentru a da posibilitatea 
societăţii să treacă la treabă şi pentru a veni în sprijinul cetăţenilor 
municipiului Moineşti. Afirm şi eu ca şi domnul Răducanu că vine primăvara şi 
rămâne oraşul nemăturat pentru că unii nu au autorizaţie de funcţionare şi 
unii nu au chef de treabă şi, mai rău, îi obstrucţionăm în demersurile lor. 
Haideţi să înfiinţăm comisia, analizăm şi stabilim măsurile ce trebuie luate.  

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: Vreau să menţionez că activitatea 
mea nu este de director al S.C. Salubris Prim S.R.L., este de a monitoriza 
activitatea societăţii şi mai mult decât atât, în luna mai anul trecut, prin 
adresă, celor trei societăţi aici în Consiliul local să depună raportul de 
activitate, bilanţul, bugetul şi să dăm contractul de mandat.  Cele două 
societăţi le-au depus, dar S.C. Salubris Prim nu a depus nici până la această 
oră. Atunci când am avut control de la ANRSC s-a menţionat în mod expres 
că cele două activităţi se licenţiază separat, colectarea selectivă primeşte o 
licenţă, iar măturatul altă licenţă. Nu poate Consiliul local da acest serviciu 
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prin încerdinţare directă decât unui operator regional sau unui serviciu 
din cadrul primăriei. Pentru a se da către societăţi comerciale, trebuie 
organizată licitaţie publică. La această oră, societatea nu are licenţă de 
funcţionare, nu o poate obţine şi nici noi nu putem delega acest servicu unui 
SRL decât prin licitaţie publică.  

Referitor la licenţa pentru Servicul de colectare selectivă a deşeurilor, la 
data când s-a realizat parteneriatul cu cele 4 comune învecinate pentru a fi 
asociaţi în cadrul acestui proiect, nu intrase în vigoare H.G. 855/2008 în care 
se menţionează că la momentul actual trebuie să existe o Asociaţie de 
dezvoltare intercomunitară pentru apresta acest serviciu şi în alte localităţi de 
unitatea adminstrativ-teritorială în care funcţionează serviciul.  

Legat de problema deşeurilor rezultate în urma curăţeniei de primăvară 
şi a altor tipuri de deşeuri în hotărârea de consiliu local anterior aprobată, am 
menţionat un articol în care pentru alte tipuri de deşeuri, pentru preluarea lor 
de la fiecare persoană fizică şi juridică se poate plăti depunerea la rampă 15 
lei/mc, iar dacă nu are posibilitate de transport, am confecţionat containere tip 
pe care le ducem la locul solicitat, persoana plăteşte 25 lei/mc, iar un tractor 
pe care-l avem în dortare va ridica aceste deşeuri, altele decât cele 
reciclabile.  

Domnul consilier Nechifor Neculai: Atunci când aţi hotărât înfiinţarea 
acestui servicu nu aţi ştiut că trebuie să existe un alt organism deasupra 
servicului pentru a obţine licenţa? Dacă nu aţi ştiut, de ce aţi plecat la treabă? 
Şi când aţi văzut că acest director, pentru că al a fost numit în trimestrul I al 
anului 2008, că nu face nimic de 2 ani de ce nu aţi venit cu propunerea de 
schimbare din funcţie? Nici acum nu cereţi acest lucru. Dacă suntem oameni 
serioşi facem ce trebuie făcut, nu ezităm. Dacă aţi considerat că directorul nu 
îşi îndeplineşte sarcinile aveaţi la dispoziţie timp să-l  

schimbaţi prin intermediul Consiliului local. Consiliul vechi a ştiut de ce a 
încredinţat activitatea de salubrizare acestei societăţi. Aţi spus că nu este 
bine şi acum spuneţi că nu puteţi obţine autorizarea servicului. Nu vreau să 
mai continui. S-a făcut afirmaţia că din 2006 nu sa mai majorat tarifele, solicit 
aprobarea Executivul să se uite în arhivă şi să vadă data când i-am aprobat 
ultima majorare de tarif. Dacă era prezent dl. Barbălată, ne-ar fi putut spune 
pentru că sa ocupat de această problemă. Dl Pruteanu s-ar putea nici să nu 
ştie cum se face aşa ceva.  

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: În anul 2007 a fost ultima 
majorare de tarife. 

Domnul consilier Nechifor Neculai: Probabil că trebuia să-i aprobăm 
o modificare la începutul anului 2008, dar nu am făcut-o pentru că mai trebuie 
să şi munceşti nu numai să primeşti. Cred că am mai spus aceste lucruri şi cu 
ocazia majorării tarifelor la apă. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Menţionez faptul că nu Executivul a 
aprobat înfiinţarea acestui serviciu, ceea ce greşit a afirmat domnul consilier, 
noi venim cu multe propuneri în faţa dvs., mai mult, ceea ce încerc este ca 
înainte de a veni cu aceste propuneri, să avem discuţii în prealabil, iat dvs. să 
vă daţi votul. Să delimităm clar, în ceea ce priveşte faptul că dl. director nu 
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ştie când a fost ultima aprobare de tarif, nu cred că tot executivul este 
vinovat. Iar faptul că legislaţia s-a modificat şi acum ni se solicită alte 
documente pentru obţinerea licenţei, vă sigur că vom face tot toate 
demersurile să o obţinem. Şi, repet, dacă aveţi alte soluţii pe care le 
consideraţi oportune, mai bune decât ale executivului, sunteţi liberi să le 
exprimaţi şi să veniţi cu propuneri de hotărâri. Nu am pretenţia că sunt cel 
mai deştept din sală, nici din Moineşti şi că sunt perfect. Vă rog şi accept 
orice discuţie orice comentariu şi orice sfat de la oricine atât timp cât el este 
argumentat. Pentru a discuta de dragul discuţiilor, probabil vom discuta mult 
timp de aici încolo, cu privire la legalitatea şi oportunitatea anumitor 
demersuri pe care le facem.  

Domnul consilier Avătăji Neculai: Vă mulţumesc domnule primar 
pentru lămuririle pe care le-aţi adus, mi-aţi făcut lumină, se pare că acastă 
societate a funcţionat de la înfiinţare într-o ceaţă totală. Nu vreau să fac 
referinţă la nimic, dar conducerea societăţii, nu ştiu din ce motive dar, 
probabil, dl. director ştie, a funcţionat fără a fi controlată. Cum este posibil, 
cine este responsabil de cele 6 miliarde lei vechi datorii la stat? Prima dată 
domnul director care a cheltuit şi care ştie cel mai bine unde s-au dus banii, 
nu noi domnilor! În al doilea rând constituim o comisie de analiză, am mai 
făcut o comisie de analiză la S.P.A.S. unde am lucrat împreună, nu văd nici 
azi soluţia comisiei. Avem servicii de specialitate în cadrul primăriei, 
economic, juridic, financiar, dministrativ care trebuie să facă bilanţul intern al 
acestei societăţi De ce trebuie să adun 5 consilieri, ca la S.P.A.S.; cei care au 
fost membri în acea comisie ştiu cât s-a muncit, comisie fără o finalitate? Îmi 
este foarte clar şi susţin că această societate a funcţionat într-o ceaţă totală 
de care cineva a ştiut. Cheltuiala unei societăţi trece prin filtrul principal: 
directorul care gestionează. De ce să răspundă viceprimarul că directorul 
gesionează prost o societate? Nici primarul nu răspunde că directorul nu 
gestionează corect societatea. 

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: Se poate verifica în materialele de 
anul trecut că am venit în Consiliul local cu un advertisment. Atunci sa 
discutat şi se poate verifica că am luat măsuri dar Consiliul local nu a luat nici 
o hotărâre.  

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Ştiu că am 
făcut o propunere, se poate vederea în procesul-verbal de şedinţă, prin care 
am solicitat înfiinţarea unei comisii mixte Executiv şi Consiliu local pentru că 
societatea este a Consiliului local şi noi vom răspunde dacă directorul a 
gestionat bine sau rău, cu toate că el va răspunde pentru fiecare bănuţ 
cheltuit şi am pus întrebarea cu ce datorie a fost preluată societatea şi nu mi 
sa răspuns. Să vedem ce a făcut în această perioadă directorul, Executivul şi 
Consiliul local pentru că până la urmă, într-un fel sau altul, suntem cu toţii 
vinovaţi. Am cerut infiinţarea acelei comisii, nu de dragul de a înfiinţa o 
comisie.  

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Societatea în momentul înfiinţării a 
avut zero datorii. 
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Domnul Chirea Gheorghe, director economic: Fiecare 
societate a primit 300 milioane lei în avans pentru demararea activităţii 
curente.  

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Nu am pus 
întrebări pentru a acuza pe cineva, dar nici nu ne putem juca cu analiza 
societăţii să o ducem în derizoriu şi să dăm vina unii pe alţii, pentru că de 
asta suntem aici, responsabili pentru tot ce se întâmplă. Nu doreşte nimeni să 
ducă în derizoriu nici o discuţie, dar fără analiză, fără finalitate, nu se poate. 
Puteam propune ca Executivul să ia măsuri cu directorul, dacă era prezentată 
o analiză fundamentată, ca să-l eliberăm din funcţie sau să-l menţinem sau 
să propunem pe altcineva. Cred că aşa este normal. Pentru fiecare lucru 
există răspunsuri, dar nu sunt eu în măsură să le dau. Supun votului 
Consiliului local propunerea de înfiinţare a unei comisii mixte Executiv – 
Consiliu local şi societate pentru a prezenta în luna martie o analiză detaliată 
pe fiecare domeniu de activitate. Nu propun întâmplător acest lucru, am 
solicitat această analiză pentru că este necesară. Este valabil şi pentru 
Executiv şi pentru Consiliul local şi nu putem lăsa lucrurile aşa.   

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Ar trebui să vedem care este situaţia, nu putem lăsa aşa pentru că se merge 
din rău în mai rău. 

Domnul consilier Frăţilă Toader: Într-adevăr situaţia este dramatică, 
atât pentru societate cât şi pentru oraş. Riscăm să rămânem cu oraşul 
nemăturat. Constituim comisia care trece la treabă şi vine cu un raport. 
Analizăm situaţia financiară redimensionăm forţa de muncă, stabilim măsuri 
pentru recuperarea debitelor, care sunt procedurile pentru obţinerea licenţei. 
Aceasta trebuie făcută repede şi să propunem oameni competenţi. 

 Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Această analiză consider că nu este atât de greu de făcut şi să stabilim 
măsuri de reorganizare pentru că nu putem lăsa oraşul în mizerie. Cine va 
mătura oraşul? 

Domnul consilier Spătaru Eugen: Cred că această activitate era bine 
de preluat în cadrul primăriei.  

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Pentru a obţine licenţa 
societatea nu trebuie să aibă datorii la stat. Dacă le achită, obţine licenţa şi îşi 
poate desfăşura activitatea în continuare, altfel nu. 

Domnul consilier Avătăji Neculai: Comisia economică a Consiliului 
local împreună cu dl. director economic şi alţi specialişti din primărie să facă 
această analiză. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Domnul 
consilier Avătăji a făcut propunerea ca în această comisie să facă parte 
membrii comisiei economice a Consiliului local, specialişti din cadrul 
Executivului şi din cadrul societăţii. 
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Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei 
juridice: Să stabilim şi un termen când să se prezinte raportul. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Vreau să 
vă propun o şedinţă extrordinară sau ordinară, după caz, la începutul lunii 
martie, mai exact pe 9 martie pentru analizarea şi aprobarea bugetul pe anul 
2010. 

Domnul consilier Harşa Eugen: Nu cred că este bine ca din această 
comisie să facă parte Comisia economică a Consiliului local pentru eu nu 
sunt de specialitate, nici d-na consilier Tincu şi nici domnul consilier 
Manolache. Avem economişti, jurişti, care ştiu ce au de făcut. Propunerea 
mea este că nu membrii comisiei economice să facă parte din această 
comisie de analiză ci persoane care se pricep şi sunt de specialitate. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Propunere 
mea este ca fiecare partid, cu reprezentare în Consiliul local, să-şi propună 
reprezentantul în comisie. 

Supusă la vot, propunerea a fost apobată cu 19 voturi pentru. 

Domnul consilier Frăţilă Toader: Din partea PD-L propun pe domnul 
consilier Răducanu Ion. 

Domnul consilier Nechifor Neculai: Din partea PSD propun pe 
domnul consilier Ailincăi Vasile. 

Domnul consilier Păsăroiu Dumitru: Din partea PNL propun pe 
domnul Viceprimar Vieru Valentin. 

Domnul consilier Manolache Ionică: Din partea P.C. propun pe 
domnul consilier Ioniţă Ghiorghe. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Din partea PPPS propun pe domnul consilier Avătăji Neculai. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Comisia se va completa cu domnul 
director economic Chirea Gheorghe, domnul auditor intern Gherasim Petrea  
şi d-na consilier Gură Ana. Iar din partea societăţii dl. director Pruteanu 
Constantin. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Supun la 
vot propunerile de mai sus în vederea stabilirii componenţei comisiei. 

Se aprobă, cu 19 voturi pentru, Comisia de analiză a activităţii 
economico-sociale a S.C. Salubris Prim S.R.L. în următoarea componenţă: 
domnii consilieri Răducanu Ion, Ailincăi Vasile, Vieru Valentin, Ioniţă 
Ghiorghe, Avătăji Neculai, din partea Executivului dl. Chirea Gheorghe, dl. 
Gherasim Petrea, d-na Gură Ana şi din partea societăţii dl. Pruteanu 
Constantin. 



 22

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: 
Termenul de finalizare şi prezentare a raportului va fi sfârşitul lunii martie. 

Domnul Chirea Gheorghe, director economic: Trebuie stabilit de 
când face această comisie analiză, de la înfiinţare, de la auditul extern şi 
până în prezent?  

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Sunt documente în primărie care ajută, 
există raportul de audit, situaţiile financiare ale societăţii. Importante sunt 
concluziile pe care le veţi trage şi propunerile pentru ceea ce se va face în 
continuare. 

Domnul Chirea Gheorghe, director economic: Dacă prezintă actele 
şi sunt corecte, atunci nici nu trebuie să ne deplasăm la societate, dar dacă 
nu sunt date reale atunci trebuie făcută analiză de la înfiinţare şi până în 
prezent. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Comisia va 
analiza documentele prezentate de societate, cele întocmite în urma auditului 
extern şi celelalte materiale şi rapoarte care mai sunt. 

Punctul 13 de pe ordinea de zi: Diverse: 

* Adresa nr. 243/2009 a Clubului Elevilor Moineşti prin care solicită 
trecerea Şcolii nr. 3 la Clubul Elevilor. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Sunt solicitări importante pe care 
le supunem atenţiei dumneavoastră pentru a veni în şedinţa viitoare cu 
proiecte de hotărâre spre aprobare. Domnul director Văsîi Ion este în sală şi 
ne va explica pe scurt ce intenţii are. 

Domnul consilier Frăţilă Toader: Ştim intenţiile domnului director, dar 
mă interesează statutul juridic al acestei şcoli. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Şcoala se află în domeniul 
public al municipiului Moineşti şi face parte din patrimoniul Consiliului local. 
Dacă veţi  aproba această solicitare, aceste bunuri vor trece din domeniul în 
proprietatea statului,  în administrarea Ministerului Educaţiei, respectiv în 
administrarea Inspectoratului Şcolar Judeţean Bacău. 

Domnul consilier Frăţilă Toader: Este vorba despre Şcoala nr. 3 
Lucăceşti-sat. Nu se află în patrimoniul cultural naţional? Este foarte veche.  

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: S-a făcut 
propunerea, dar nu este legiferată. 

Domnul consilier Frăţilă Toader: Până nu ştim sigur statutul acestei 
şcoli nu putem discuta. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Nu este în patrimoniul cultural. Anul 
trecut am primit vizita unui reperezentant al Direcţiei de Patrimoniu şi lista 
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cuprinde Clădirea Şcolii vechi din faţa BCR-ului, monumentul eroilor 
din Parcul Tei, Biserica Hangani şi Dealul Cetăţuia. Şcoala nr. 3 nu este 
cuprinsă în această listă. 

Domnul profesor Văsîi Ion – directorul Clubului Elevilor Moineşti - 
Eu am solicitat trecerea clădirii şi a terenului Şcolii nr. 3 la Clubul Elevilor din 
următoarele motive:  

1) Terenul Clubului şi terenul şcolii este unul şi acelaşi. Iniţial terenul 
Clubului a fost a Şcolii nr. 3. Clădirile sunt învecinate, la 1 m distanţă; 

2) Şcoala nr. 3 este şcoala în care am învăţat şi nu îmi este indiferent 
faptul că va rămâne închisă şi în timp se va degrada; 

3) Odată cu obţinerea unor norme didactice la Clubul Elevilor, în ultima 
perioadaă, a făcut ca activitatea noastră să fie cam înghesuită şi este nevoie 
de spaţiu suplimentar. Am gândit o strategie pentru următoarea perioadă ca 
acest locaş de şcoală, care se cerea de mult reabilitată şi nu s-a făcut acest 
lucru din diverse motive, să i se ofere o altă strălucire. Această şcoală are 
una din cele mai bune poziţii dintre toate şcolile din municipiul Moineşti. Are 
un teren generos, de aprox. 1 ha, pe care sunt lăsate libere animale la 
păscut, depozitate gunoie menajere şi nu ne este indiferent ce se întâmplă 
acolo.  

În ceea ce priveşte aspectul atins de domnul consilier Frăţilă, cred că 
şcoala veche este o clădire de patrimoniu prin vechimea ei şi, probabil, va fi 
luată în evidenţă cât mai curând pentru că face parte din clădirile haritiene 
construite pe vremea ministrului educaţiei de la începutul secolului XX. Dacă 
aş avea şansa de a face ce am realizat la Clubul Elevilor prima grijă ar fi 
aspectul arhitectural şi structura interioară a clădirii să rămână neatinsă. 
Spaţiul în care ne desfăşurăm activitatea este frumos, relativ nou, dar cei 
care au venit ocazional sau cu diverse evenimente în clădirea noastră, au 
putut observa că că atunci când am încercat diverse manifestări artistice le-
am organizat într-un cadru foarte restrâns pentru că spaţiul atât permite. Mă 
gândeam că împreună aceste clădiri ar putea să creeze un ansamblu 
arhitectonic, educaţional şi cultural. Eu am o propunere, dar clădirea fiind 
veche este necesară o expertiză tehnică, infrastructura trebuie pusă la punct, 
utilităţile şi ştiu la ce muncă mă angajez. O fac pentru că nu îmi este 
indiferentă şcoala la care am învăţat. Dacă veţi considera că solicitarea 
noastră este întemeiată, vă rog să o aprobaţi. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Pe lângă 
faptul că se vor desfăşura activităţi, se conservă şi clădirea, pentru că orice 
spaţiu lăsat fără activitate, ajunge să se degradeze. 

Domnul consilier Nechifor Neculai: Cred că nimeni dintre noi nu se 
opune la această cerere, dar ar trebui discutat cu Inspectoratul Şcolar Bacău. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Avem la dosar acordul de principu al 
acestuia. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Avem 
acordul lor, dar trebuie aprobarea Ministerului Învăţământului.  
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Domnul consilier Frăţilă Toader: Această trecere se face 
printr-o hotărâre de guvern. Nu este chiar atât de simplu, noi suntem de 
acord în principiu, de aceasta am întrebat care este statutul juridic.  Ce spune 
domnul profesor Văsîi este foarte bine şi are dreptate, din câte ştiu tot acolo a 
învăţat şi dl. consilier Ailincăi. Trebuie să parcurgem etapele impuse de lege.  

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Vreau să mă justific de ce am venit 
după atâta timp cu această solicitare în Consiliul local. Am mai avut întâlniri 
în care am discutat intenţiile d-lui Văsâi şi am considerat ca atunci cînd avem 
argumente care să susţină acest demers, vi le vom prezenta pentru a avea şi 
succes. Eu susţin acest demers, avem şi un proiect cultural în care dl. 
profesor Văsîi mă sprijină, proiect de promovare turistică a municipiului 
Moineşti. Am avut o întâlnire de lucru pentru a întocmi un astfel de proiect şi 
a-l depune pentru finanţare şi în care şi-ar găsi locul câteva din activităţile pe 
care noi intenţionăm să le avem an de an şi, binenţeles, acele spaţii în 
colaborare cu Clubul Elevilor. Sa motivat faptul că acea clădire nemaifiind 
folosită va trebui să o îngrijim şi să nu o lăsăm să se degradeze şi vom fi 
responsabili pentru că se află în patrimoniul Consiliului local. În felul cesta 
vom face o activitate de care să beneficieze elevii din municipiul nostru. 
Trebuie să menţionez activitatea Clubului Elevilor, la toate manifestările 
culturale pe care noi le iniţiem, avem în program permanent reprezentanţi ai 
acestui club. De asemenea, expoziţiile de artă plastică şi alte intenţii de viitor. 
În urma discuţiei de astăzi şi a concluziilor pozitive, vom iniţia un proiect de 
hotărâre cu care vom veni în Consiliul local, ca un prim pas în vederea 
transmiterii acestuia către Consiliul Judeţean Bacău pentru întocmirea 
documentaţiei în vederea iniţierii unei hotărâri de guvern. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Toate 
punctele de la „diverse” nu fac decât obiectul unei discuţii, toate se vor regăsi, 
probabil, în proiecte de hotărâre cu fundamentările şi avizele necesare. Mai 
sunt multe puncte la diverse, aş dori să le discutăm în principiu, apoi să se 
regăsească în prima şedinţă cu proiectele de hotărâre. 

* Adresa nr. 1/07.02.2010 a Parohiei Ortodoxe „Sfinţii Voievozi Mihail şi 
Gavril” Moineşti prin care solicită teren pentru construirea unui cămin de 
bătrâni. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Enoriaşii Parohiei Ortodoxe 
„Sfinţii Voievozi Mihail şi Gavril” Moineşti vin cu rugămintea de a le acorda în 
atribuire directă terenul situat lângă Oficiul Parohial, str. Lucăceşti, colţ cu str. 
Pietrosu, în vederea construirii unui cămin de bătrâni. Această propunere 
vine să dezvolte un perteneriat între Primăria Moineşti, Asociaţia „Sfinţii 
Voievozi” Moineşti şi Parohia ortodoxă. Terenul solicitat are o suprafaţă de  
1513 mp, este liber de sarcini şi aparţine domeniului privat al municipiului 
Moineşti.  

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Este vorba 
despre terenul pe care a fost amplasat Căminul cultural Lucăceşti. Preotul 
paroh se află în sală  şi îl rog să ne prezinte câteva detalii. 
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Preotul paroh Constantin Adrian: Sunt onorat că mă aflu la 
şedinţa Consiliului local şi vin în calitate de preot paroh al Parohiei Ortodoxe 
„Sfinţii Voievozi Mihail şi Gavril” şi de director executiv al Asociaţiei „Sfinţii 
Voievozi” Moineşti care s-a înfiinţat din anul 2002 şi a desfăşurat în decursul 
timpului diferite activităţi în special sociale şi filantropice în cadrul parohiei. 
Dacă Parohia desfăşoară activitate misionară şi liturgică, ca activitate 
secundară celei sociale, sigur că o asociaţie, un ONG, potrivit legilor în 
vigoare se poate bucura de sprijin din partea autorităţilor locale cât şi din 
partea instituţiilor statului. Observ că ceea ce se petrece la nivel de ţară şi la 
nivel european, pe lângă bisericile din parohii funcţionează anumite instituţii 
din acestea şi ne-am gândit, discutând şi cu alţi care au asemenea activităţi, 
ca acel teren care a aparţinut parohiei noastre, după care s-a construit 
Primăria Lucăceşti mai întâi de a fi transformat în cămin cultural, a fost donat 
de preotul Antohi, care a fost o personalitate a  locului de la începutul sec. 
XX. După ce am discutat în Consiliul parohial şi cu cetăţenii am considerat că 
ar fi oportun şi de cinste să înfiinţăm un aşezământ pentru bătrânii care să 
deservească în primul rând pe potenţialii bătrâni din Lucăceşti cât şi din 
Moineşti şi din alte zone. Sunt oameni care la o anumită vârstă, după ce 
rămân singuri, trebuie ajutaţi. De multe ori la casele lor nu au condiţii, noi ca 
Asociaţie şi Parohie am ajutat şi ajutăm astfel de persoane. 

Într-un aşezământ de acest gen ar fi instituţionalizat serviciul respectiv. 
De asemenea, sunt bătrâni care nu mai au copii aproape şi care ar fi bucuroşi 
să ştie că părinţii lor sunt într-un asemenea aşezământ. În căminele existente 
nu se găsesc locuri, ele sunt foarte solicitate. Într-un asemenea centru se 
asigură servicii sociale şi medicale bine organizate, apoi şi latura spirituală 
este bine reprezentată. Eu propun un parteneriat între parohie şi asociaţie 
care este un ONG şi care în legislaţia noastră se bucură de de anumite 
drepturi pe care dorim să le folosim şi noi. Primul pas este terenul, după care 
se pot începe demersurile. M-am informat şi de pe Internet, se pot accesa 
fonduri europene pentru astfel de investiţii şi alte fonduri şi, desigur, parohia 
va contribui, iar eu ca preot paroh mă angajez să demarez alături de membrii 
asociaţiei şi de cei onorifici. Există şi un aspect subiectiv pentru că şi eu şi 
unii dintre dumenavoastră, la un moment dat să avem nevoie de de un 
asemenea loc unde să fim îngrijiţi. Eu m-am gângit la un aşezământ cu 
aprox. 20 de camere, nu foarte mare, dotat cu cabinete medicale. Vom 
solicita sprijin şi celor din comunitatea locală, dar şi dinafară care sunt dornici 
să se angajeze la o faptă bună. Desigur, dvs. puteţi să ne spuneţi, poate aţi 
văzut şi alte lucruri care să vină în sprijinul acestui demers. 

Domnul consilier Harşa Eugen: Având în vedere faptul că este vorba 
de un cămin de bătrâni, vreau să spun că este o idee bună pentru oraşul 
nostru şi doresc să se construiască, dar trebuie să vă întreb dacă aveţi un 
proiect. Să spunem că noi suntem de acord, veţi avea terenul, aţi afirmat că 
doriţi un parteneriat, acest ONG cui aparţine? Trebuie să întocmiţi proiectul 
care să aboarbă fonduri europene. Întrucât normele europene trebuie 
respectate cu stricteţe, nu este atât de uşor să se construiască un astfel de 
cămin. Trebuie respectate atât standardele europene cât şi condiţiile 
hoteliere, trebuie să funcţioneze servicii de spălătorie şi nu mai vorbim de 
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asistenţa medicală şi nu numai un cabinet medical ci implică medici şi 
infirmiere. Asistenţa acestor bătrâni este obligatorie să fie asigurată de cadre 
sanitare. Referitor la teren, cred că toţi colegii ar fi de acord să-l acordăm, dar 
problema este fondurile. Dacă vreţi ca primăria să participe cu fonduri trebuie 
văzut cu cât pentru că ştiu că nu are disponibil încât să participe cu sume 
mari la construcţia şi întreţinerea acestui  

locaş. Ar trebui făcut un studiu în acest sens pentru a se vedea cu cât ar 
putea contribui primăria, cât s-ar putea obţine de la comunictatea Europeană. 
În principiu noi suntem de acord, este părerea mea şi cred că şi a celorlalţi 
consilieri pentru că este, întradevăr, o unitate necesară aici. Comăneşti-ul are 
şi noi nu şi cred că nu este suficient doar un singur astfel de aşezământ. Dar 
trebuie să ne gândim, este absolut necesar, de unde vin banii.  

Preotul paroh Constantin Adrian: Deocamdată nu am toate aceste 
date, dar primul pas absolut necesar este obţinerea terenului. O să ne 
informăm acolo unde funcţionează asemenea cămine pe lângă parohii. 
Desigur, vor fi persoane care se vor implica personal, ideea este că având un 
astfel de centru pe lângă biserică, nu vreau să fie ceva strict instituţionalizat, 
ci şi ceva spiritual. Putem amenaja şi un cabinet stomatologic, avem deja 
aparatura necesară. 

Domnul consilier Harşa Eugen: Acest cabinet stomatologic nu este 
prioritar, celelalte activităţi medicale sunt necesare pentru bătrâni.  

Preotul paroh Constantin Adrian: Trebuie făcută o diferenţă pentru 
că sunt cămine speciale pentru bătrâni cu probleme de sănătate.  Puteţi veni 
cu propuneri şi cu sprijin pentru a demara acest proiect.  

Domnul consilier Nechifor Neculai: Dacă ne gândim să folosim bani 
europeni trebuie să construim după normele europene şi să exploatăm tot 
după aceste norme pentru că almiteri ajungem de unde am pornit. 

Preotul paroh Constantin Adrian: De regulă, pentru a obţine fonduri 
europene se cere o participaţie a noastră, o cofinanţare. Trebuie să facem 
mai întâi primii paşi şi atunci venind dvs. şi cine mai doreşte şi poate, vom 
concepe proiectul respectiv, îl depunem şi dacă va fi nevoie îl mai corectăm. 

Domnul consilier Harşa Eugen: Dacă vă pucaţi de făcut nu cred că 
mai puteţi obţine fonduri. 

Preotul paroh Constantin Adrian: Ei acordă fonduri mult mai uşor 
atunci când ai ceva concret şi mai ales pentru amenajare. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Avizul 
pentru teren este necesar pentru a face paşii următori, la finanţare şi 
cofinanţare poate contribui şi enoriaşii şi binevoitori care vor dona. Părintele a 
purtat discuţii şi cu domnii deputaţi Gherasim şi Hrebenciuc şi are asigurări 
de fonduri care vor veni pe filiera europeană. 
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 Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Mă îndoiesc că domnealor 
decid alocarea de fonduri europene. Pot doar acorda sprijin guvernamental. 
Referitor la fondurile europene, eu am experienţă, am lucrat cu astfel de 
proiecte şi sunt manager de proiect. Întradevăr, trebuie sprijin dacă se merge 
pe alocare de fonduri guvernamentale. Dacă se merge pe ideea accesării de 
fonduri europene este o altă discuţie. Din partea guvernamentală poate veni 
acea cofinanţare prin alocare directă cum se practică pe anumite proiecte 
locale.  

Revenind la finanţarea europeană sunt nişte paşi ce trebuie parcurşi, 
mai întâi trebuie să deţii în proprietate sau concesiune locaţia respectivă, că 
este clădire sau  
 
teren. Nu cred că ar fi o problemă, aşa cum discutam şi cu dl. Ailincăi când a 
venit cu această solicitare, eu cred că putem să-l acordăm dar avem în 
Moineşti problema lipsei terenurilor disponibile. Am alocat teren pentru 
construirea unui centru A.P.I.A. care nu a mişcat nimic, îi tot facem adrese la 
care răspunde că se află în derulare în faza de proiectare şi tot lelul de astfel 
de argumente. Avem teren dat de consiliul local pentru construirea sediului 
Parchetului care ne-a răspuns şi anul acesta că au prevăzut bani în buget, 
dar nu s-a făcut nimic. Avem teren dat, cealaltă parte a parcului către 
Inspectoratul şcolar în vederea construirii unei grădiniţe cu fonduri europene. 
Eu consider că putem da acest teren, dar să stabilim un termen după care să 
ni se prezinte paşii care au fost parcurşi, să nu blocăm fără o finalitate acel 
teren.  

Preotul paroh Constantin Adrian: Nu poate fi un termen de 1 an. Ar fi 
bine ca din partea Consiliului local şi a Primăriei să fie membri de onoare în 
cadrul consiliului nostru şi binenţeles vom parcurge paşii care se impun. Ne-
am propus ca anul acesta să întocmim documentaţia, primul pas este 
obţinerea terenului şi al doilea proiectul. Finanţarea ulterioră, el se poate 
autofinanţa pentru că vom primi donaţii vor veni pensionarii cu fondurile lor.  

 Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Până la proiect mai aveţi câteva etape 
grele de parcurs. Studiul de fezabilitate presupune documente, de aceea 
trebuie să vă decideţi de la început pe care căi mergeţi ca să ştiţi ce aveţi de 
făcut. Una este să faci un proiect cu fonduri guvernamentale şi alt mod de 
abordare este pentru a obţine fonduri europene. Cred că se va merge pe 
varianta fondurilor europene pentru că este acoperitoare şi se poate obţine 
finanţare. 

Preotul paroh Constantin Adrian: Prima condiţie este să vrei să faci 
ceva şi să te apuci de treabă. Dacă stai şi tot faci calcule, timpul trece şi nu 
realizezi nimic.  

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Aş mai veni cu o propunere şi anume 
anul acesta să mutăm Serviciul de Asistenţă Socială care ocupă o clădire 
mult prea mare pentru ceea ce este necesar, sunt cheltuieli de întreţinere 
foarte mari şi acea clădire va fi liberă şi este intabulată de Consiliul Local 
Moineşti. Gândim şi prin prisma proiectului pe care-l avem în desfăşurare şi 
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depus la minister spre aprobare. Celaltă clădire Căminul de nefamilişti 
va fi transformată într-un complex de servicii sociale. Pe un palier vor fi 
amenajate camere pentru persoane vârstnice, pe alt palier va fi un adăpost 
de noapte, iar la parter un centru pentru copii cu dezabilităţi. Şi aici mai este 
de menţionat şi acea autorizaţie pe care trebuie obţinută ca prestator de 
servicii sociale. 

Domnul consilier Nechifor Neculai: Acest teren stă de aprox. 5 ani, 
poate greşesc cu ceva, dar a-l da pentru construire cămin de bătrâni este a-l 
da spre folosinţă şi nu în proprietate. Propun să-l dăm în folosinţă pe o 
perioadă determinată de 5 ani. Eu am înţeles ce spune părintele, că pleacă la 
treabă cu bani puţin, că varianta fonduri europene nu se poate aplica. Trebuie 
multă rigoare, ei vor să pornească, dar dacă mai stăm 5 ani riscăm, dar să 
vedem ce pot realiza. Aveţi o altă propunere pentru acest teren? 

 Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Nu deocamdată. Sa vehiculat ideea 
de amenajare a unui teren de joacă pentru copiii din zonă.  

 
Domnul consilier Nechifor Neculai: Cred că este vorba şi de tradiţie. 

Dumnealor vor acest teren pentru că acolo a fost mai întâi comuna Lucăceşti 
şi cred că vor realiza ceva mult mai mult decât am putea noi face. 

Domnul consilier Frăţilă Toader: Ca o observaţie, cred că ar trebui 
consultaţi şi cetăţenii din cartier pentru că îmi duc aminte de scandalul creat 
atunci când am demolat clădirea căminului. În principiu sunt de acord, iar 
părintele să facă dovada sursei de finanţare pentru că nu este clar. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Dovada simplă, de exemplă că la 
ministerul respectiv este deschisă o linie de finanţare pentru astfel de 
proiecte. Noi putem să vă sprijinim şi pe partea de proiect cu experienţa pe 
care o avem şi cu specialişti din primărie. Dar la această oră, vă informez că 
am primit o adresă de la Prefectura Bacău prin care ni se pune în vedere că 
dacă avem o clădire disponibilă să o punem la dispoziţie pentru amenajarea 
unui centru de zi pentru copii într-un program pe un anumit gen de serviciu 
social. Este important să ştim dacă în perioada următoare va mai fi o linie de 
finbanţare deschisă sau se poate merge pe surse proprii sau alte surse 
atrase. 

Preotul paroh Constantin Adrian: Acestea din urmă vor veni ca un 
sprijin, ideea este de a ne da acest teren în folosinţă gratuită pe un număr de 
5 ani, începem documentaţia după obţinerea acestei hotărâri şi de acum 
încolo vă voi informa permanent. Voi colabora şi cu ONG-urile care au 
înfiinţat astfel de centre şi o să demarăm împreună. Dacă vom putea obţine şi 
altfel de fonduri va fi foarte bine, dar noi nu aşteptăm bani mulţi ci vom porni 
la treabă. Decizia este a dumneavoastră. 

* Adresele d-lui Baciu Florin nr. 2514/08.02.2010 prin care solicită 
închiriere parcare şi nr. 3177/16.02.2010 - reamplasare chioşc pentru 
difuzarea presei. 
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Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Dumnealui a avut închiriată 
această parcare şi anul trecut şi vine cu solicitarea de a o închiria şi anul 
acesta.  

Prin a doua adresă solicită 6 mp teren pentru reamplasarea unui chioşc 
de difuzare a presei pe strada T. Vladimirescu, colţ cu intrarea în bazar.  

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Referitor la parcarea de la S.C. 
Artmes, anul trecut am avut încheiat un contract de închiriere, dar am venit cu 
solicitarea în faţa dvs. pentru că argumentul este unul singur: modul cum faci 
diferenţa între maşini. Am discutat cu dl. Baciu şi i-am promis că vom analiza 
în Consiliul local. Dumnealui a spus că va taxa pe cei care nu sunt din 
Moineşti. Domnul Baciu este de faţă şi poate confirma. Problema este cum 
face diferenţa între cel care este din Moineşti şi cel care este din altă 
localitate. Nu cred că este abilitat să legitimeze oamenii.    

Domnul consilier Păsăroiu Dumitru: Este riscul lui, el plăteşte chiria 
la primărie. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă:  Am 
ascultat ambele părţi, Executivul va veni cu un raport de specialitate să 
vedem condiţiile legale şi vom hotărâ împreună.  

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Domnilor consilieri un vot de principiu 
puteţi să daţi l această solicitare pentru a şti dacă o să-i răspund sau dacă voi 
iniţia un proiect de hotărâre.  

Domnul consilier Frăţilă Toader: Prea des luaţi jarul din foc cu mâna 
altora. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Eu v-am consultat mai întâi pentru că 
şi acea hotărâre referitoare la taxa de parcare am completat-o şi tot nu am 
fost în sentimentul tuturor. Nu imi permit să vin cu o astfel de propunere.  

Domnul consilier Nechifor Neculai: Ce aviz de principiu doriţi? Pentru 
că nu se mai poate spune nimic, eu nu am votat nici prima hotărâre şi nici pe 
cea de azi, dar au votat-o colegii mei şi atât timp cât am instituit acea taxă se 
mai pot închiria cele 12 locuri? Eu nu cred că se mai poate pentru că 
hotărârea a fost luată. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisie juridice: 
Orice cetăţean din Moineşti se întreabă de ce mai plăteşte această taxă. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Din necunoaşterea detaliilor acestei 
hotărâri, un om de bun simţ din Moineşti plăteşte domnului Baciu parcarea şi 
apoi vine la mine şi mă întreabă de ce mai sunt parcări cu plată în oraş. Nu 
se poate face diferenţă între cel care locuieşte în Moineşti şi plăteşte taxă de 
parcare şi cel din altă localitate. 

Referitor la chioşcul de ziare, aici susţin solicitarea d-lui Baciu. Printr-o 
retrocedare s-a ocupat locul unde avea amplasat chioşcul. De câteva luni 
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acesta funcţionează în spatele unui alt chioşc de cearsonicărie, într-un 
loc impropriu. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisie juridice: 
Chioşcul se află chiar în spatele blocului unde locuiesc şi este un loc 
nepotrivit pentru a desfăşura o astfel de activitate. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Dl. Baciu, prin schiţele pe care le-a 
depus la dosar, se angajează să modernizeze chioşcul. 

* Adresa nr. 3357/17.02.2010 a CAR Pensionari Moineşti prin care 
solicită cantitatea de 50 mc material lemnos (buşteni).   

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: CAR Pensionari solicită 
atribuirea cu titlu gratuit a unei cantităţi de până la 50 mc material lemnos, 
domnul preşedinte Albu este prezent în sală şi ne poate da mai multe detalii. 
În cadrul şedinţei de astăzi, domnii consilieri au aprobat expolatarea şi 
vânzarea unei cantităţi de material lemnos pe picior.  

Domnul Albu Anton, preşedintele CAR Pensionari Moineşti: Acum 
doi ani ne-aţi mai acordat o cantitate de material lemnos (buşteni). 

Domnul consilier Păsăroiu Dumitru: Nu ştim dacă este obligatoiu să 
vă dăm cantitatea solicitată, mi se pare mult prea mare. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Nu este obligatoriu  

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Trebuie să avem în vedere că tocmai 
sa aprobat expoatarea materialului lemnos şi vânzarea acestuia pe picior. 
Practic noi nu vom mai face exploatare cu forţele noastre şi nici cu firme 
autorizate. Se pune problema dacă sunteţi de acord să dăm în continuare, 
modalitatea în care se va exploata şi cantitatea.  

Domnul Albu Anton, preşedintele CAR Pensionari Moineşti: Când 
ne-aţi acordat în anii anteriori ne-am descurcat noi cu plata exploatării, a 
transportului şi a tăierii la gater a buştenilor. Cheresteaua rezultată am folosit-
o pentru confecţionarea de cruci, sicrie pe care le acordăm membrilor casei 
noastre ca un ajutor. Vă pot prezenta date referitoare la asistenţa socială pe 
care organizaţia noastră o acordă membrilor săi. 

Domnul consilier Nechifor Neculai: Nu este necesar, se ştie. 

Domnul Albu Anton, preşedintele CAR Pensionari Moineşti: În 
adresa noastră am motivat cererea nostră şi vă dau exemplul accidentului de 
la Grigoreni în care au murit 4 persoane, din care 3 membri ai organizaţiei 
noastre. În acest caz am acordat 2 sicrie gratuit. 

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: Nu toţi erau din Moineşti. De 
aceea vă recomand să solicitaţi şi la alte primării din judeţ dacă aveţi membri 
din acele localităţi. 
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Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: În 
fiecare an au fost solicitări de aprox. 100 mc, dar am acordat o anumită 
cantitate pentru a veni în sprijinul cetăţenilor cu pensii mici, pentru persoanele 
singure şi care nu are cine să le înmormânteze. Părerea mea este ca până la 
şedinţa viitoare să analizaţi ce cantitate se poate acorda şi mai discutăm 
atunci. 

* Solicitările nr. 3058/15.02.2010, nr. 3059/15.02.2010 şi nr. 
3884/24.02.2010 pentru reînnoire contracte de închiriere teren cu destinaţia 
comercializarea de flori. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Sunt trei solicitări pentru 
închiriere teren în vederea amplasării de chioşcuri pentru vânzare flori pe str. 
T. Vladimirescu. 

 Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Se pune problema dacă autorizăm 
astfel de activităţi comerciale stradale pe o perioadă de 1 an şi modul cum îşi 
vor amenaja locul. Solicitantele deţin şi spaţii comerciale, dar vor să facă 
comerţ şi în stradă. Pentru a da o anumită ţinută comerţului stradal, să 
impunem o anumită regulă sau să le cerem un anumit mod de prezentare, 
ceva modern. Sarcina noastră este de a verifica şi cât teren ocupă.  

* Solicitările privind amplasarea de bannere publicitare. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Avem solicitări de la societăţi 
comerciale care doresc să amplaseze bannere publicitare în zona centrală a 
oraşului. Executivul vine cu propunerea ca pe strada T. Vladimirescu de la 
Contagioase şi până la monumentul DADA să nu se mai amplaseze acele 
bannere transversale. 

 
 
Domnul consilier Frăţilă Toader: Lăsăm pentru campania electorală. 

Domnul consilier Nechifor Neculai: Când am amplasat stâlpii de 
iluminat ideea a fost ca să nu se mai amplaseze acele bannere. De ce nu se 
face o astfel de reclamă pe stâlpi direct, pe verticală? Se pot amplasa panouri 
şi pe spaţiul verde. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Sunt câteva amplasate pe spaţiul 
verde. 

Domnul consilier Nechifor Neculai: Se pot amplasa mai multe. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Am venit cu solicitarea în Consiliul 
local pentru că în luna decembrie ne-am lovit de aceste bannere în momentul 
când am montat ornamentele. Nu mai spun că aspectul nu este unul plăcut. 
Consider că trebuie să luăm o decizie concretizată într-un proiect de 
hotărâre. 
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Domnul consilier Botezatu Sorin: Să nu mai fie discuţii, nici în 
campania electorală. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Dacă aveţi puncte de vedere la 
soluţiile prezentate, vă rog veniţi în perioada imediat următoare astfel încât 
proiectele de hotărâre să fie cât mai aproape de adevăr. 

* Stadiul procedurilor de concesionare a terenurilor aparţinând 
domeniului privat al municipiului Moineşti aprobate de Consiliul local în anul 
2009. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Direcţia de Urbanism vă aduce 
la cunoştinţă faptul că 4 hotărâri de concesionare a unor suprafeţe de teren 
nu au putut fi finalizate deoarece persoanele care au solicitat nu s-au 
prezentat la licitaţie din diferite motive, ba că preţul este prea mare, unii chiar 
s-au răzgândit. Ori noi ne-am angajat cu nişte cheltuieli pentru ridicările 
topografice, anunţurile la ziare pentru licitaţie, ş.a. 

Domnul consilier Botezatu Sorin: În legătură cu europubelele sunt 
prea rare mai ales în cartiere. Era vorba că dacă ne dotăm cu astfel de 
containere va veni o maşină să ni le ridice de la poartă. Şi acum ce facem, 
plimbăm gunoiul până la europubele? 

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: La ora actuală respectăm 
proiectul. Pe viitor vom veni tot în Consiliul local să analizăm şi să stabilim 
ceea ce este de făcut.  

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Trebuie menţionat faptul că înafară de 
punctele de colectare prevăzute în proiect am înfiinţat încă 30 de puncte în 
urma solicitărilor cetăţenilor. Avem în vedere să achiziţionăm europubele 
doar pentru gunoi menajer să le amplasăm mai des, iar cei care au materiale 
reciclabile hârtire şi plastic să le ducă la punctele de colectare existente. 
Avem în vedere achiziţionarea în continuare de europubele.  

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: Comuna Poduri nu mai vrea să 
facă parte din acest proiect, vom recupera europubelele duse acolo.  

Domnul consilier Darie Constantin: În legătură cu parcările, eu 
plătesc parcare dar nu am unde parca maşina pentru că sunt multe maşini 
pentru vânzare parcate pe zonele centrale ale oraşului. Nici când sa făcut 
curăţenie nu sa putut finaliza din cauza acestora. 

Domnul consilier Răducanu Ion: Care mai este situaţia adăpostuirlor 
pentru câinii fără stăpân, pentru că sunt foarte mulţi. 

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: Am solicitat avizul D.S.V. Bacău, 
a venit o comisie formată din trei medici veterinari, ne-u acordat un termen ca 
până în luna iunie În acea locaţie să mai construim un cabinet medical, un 
birou şi o magazie pentru alimente. La această oră avem aprox. 70 de câini. 
Nu putem interveni decât dacă suntem solicitaţi.  
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Domnul consilier Manolache Ionică: Firma care a montat 
conducta de aducţiune în sectorul Văsîieşti trebuie să remedieze drumul 
datorită traversării făcute pe strada Republicii. Am fost acolo, toţi cetăţenii 
care merg la autobuz trebuie să ocolească o jumătate de km pentru că nu se 
poate trece. Dl. inginer a adus două maşini de balast pe una  împrăştiat-o, 
dar cealaltă a dat-o unui cetăţean care, spune el, a păzit utilajele.    

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: După cum am observat firma a început 
activitatea, a fost o perioadă în care nu a lucrat. Avem tot sprijinul că se 
remediază, am garanţia că aici se va rezolva, am avut discuţii atât cu 
Hidroconstrucţia cât şi cu reprezentanţii Direcţiei Apele Române.  

Domnul consilier Manolache Ionică: Vă spun că nu se poate trece. 
Pe strada Schelei după centrul de încasări este un copac care vine în geamul 
unui cetăţean. Acesta m-a rugat să aduc la cunoştinţă Executivului ca să-l 
taie pentru că îl încurcă. 

  Ordinea de zi fiind epuizată, domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte 
de şedinţă, declară închisă şedinţa din 25.02.2010, drept pentru care s-a 
încheiat prezentul proces-verbal. 
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